11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.07.2010 15:38:47

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 19.07.2010 21:53:32

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151268/answer/151302




YBaxkaemas TaTbsiHa. OOpaTHUTECH K 3aBEYIOLUIEMY YPOJIOTHYECKHUM OTAeIeHreM O0IbHUIIEI
Meparoponok r. Kuesa CaBouienko Cepreio iBaHOBUYY OT MOETO UMEHU. Bam momoryT.



